TUINLAMP

De ouders van Tjebbe hebben een huis met garage. Achter het huis ligt de tuin.

In de tuin staat een hoge muur die 2,5 meter hoog is. Aan de achtermuur van het huis
hangt een lamp op een hoogte van 2 meter. De lamp kan maar een deel van de tuin
verlichten.

De hoge muur en de garage houden het licht tegen.

4p O 24 > Arceer hieronder in tekening A het gedeelte van de tuin dat niet door de lamp wordt
verlicht.

Laat in de tekening zien hoe je aan je antwoord komt.
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Tjebbe haalt de lamp, die op de muur van het huis hangt, weg. Hij hangt de lamp nu
achter in de tuin aan de tuinmuur op 2 meter hoogte.
Hij hangt de lamp zo op dat de hele achterkant van het huis verlicht is.

2p O 25 > Geef hierboven in tekening B met een kruisje aan waar je de lamp kunt ophangen.
Laat in de tekening zien hoe je aan je antwoord komt.

2p O 26 Invraag 25 heb je met een kruisje aangegeven waar je de lamp kunt ophangen.
- Arceer hierboven in tekening B het gedeelte van de tuin dat niet door jouw lamp
verlicht wordt.
Laat in de tekening zien hoe je aan je antwoord komt.
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